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W  Y  J  A  Ś   N   I  E  N  I E  i  Z M I A N A 
 

  TREŚCI  SPECYFIKACJI  ISTOTNYCH  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA                         
                                                          (w trybie art. 38  prawa zamówień publicznych) 

  

DOTYCZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA:. 

 

Odbiór stałych odpadów komunalnych na składowisko 
 

PROWADZONEGO W TRYBIE:  przetargu nieograniczonego 

 

                                                              S z a n o w n i   P a ń s t w o 
                  Stosownie do art. 38 ust. 2 prawa zamówień publicznych niniejszym  

            udzielamy wyjaśnień, odpowiednio do zadanych pytań: 
  
                                           

Pytanie 1.: 
„Według Zamawiającego przedmiotem zamówienia jest odbiór stałych odpadów 
komunalnych na składowisko. Jak Wykonawca ma rozumieć taki zapis? Jako odbiór 
odpadów z punktów wskazanych przez Zamawiającego i przekazanie ich na 
składowisko czy też może jedynie jako przyjęcie odpadów na składowisko? Czy 
odpady będą transportowane środkami transportowymi Wykonawcy czy 
Zamawiającego? 
Odpowiedź: 
Zamawiającemu chodzi o przyjęcie odpadów na składowisko. Odpady będą 
transportowane środkami Zamawiającego.  
 
Pytanie 2: 
„Podobne zapisy zawarte w umowie niewątpliwie wymagają ponownego 
zastanowienia i przeredagowania w sposób adekwatny do usługi będącej 
przedmiotem zamówienia tj.: §1 ust 2 wskazuje, że „rozliczenie ostateczne przedmiotu 

zamówienia nastąpi na podstawie zaoferowanej przez Wykonawcę ceny jednostkowej 
wywozu 1 Mg odpadów i faktycznie wywiezionych ton”. Prosimy o doprecyzowanie 
tego zapisu czy chodzi o ilość odpadów wywiezionych przez Wykonawcę czy o ilość 
odpadów przyjętych na składowisko? Jeśli Zamawiającemu chodziło jednak o wywóz 
odpadów to musi doprecyzować w opisie przedmiotu zamówienia co powinna 
zawierać cena oferty, gdyż  należałoby dodać koszty transportu”.  
Odpowiedź: 
Zamawiającemu chodzi o ilość odpadów przyjętych na składowisko. 
 
Pytanie 3: 
„§2 ust 4 wskazuje, że dowodem każdorazowego odbioru odpadów będzie podpisane 
przez Zamawiającego „potwierdzenie wywozu”, które wykonawca załącza do faktury. 
Potwierdzenie wywozu musi zawierać datę, numer rejestracyjny pojazdu i ilość 
przekazanych odpadów na składowisko”. W przypadku kiedy przedmiotem 
zamówienia jest przyjecie odpadów na składowisko żądanie Zamawiającego zdaje się 
być niezasadne. Wykonawca w takim przypadku : wystawia dowód ważenia odpadu, 

 



podpisuje „kartę przekazania odpadów” wystawioną przez Zamawiającego, przyjmuje 
„kartę charakterystyki odpadów” . 
Odpowiedź: 
Istotnie- przedmiotem zamówienia jest przyjęcie odpadów na składowisko- w związku 
z tym w umowie powinien znaleźć się zapis o ww. dokumentach. Zamawiający 
zmienia we wzorze umowy §2 ust 4. na następujący:   
„Dowodem każdorazowego odbioru odpadów będzie: wystawiony przez Wykonawcę 
dowód ważenia odpadu, podpisana przez Wykonawcę „karta przekazania odpadów” 
wystawiona przez Zamawiającego oraz przyjęta przez Wykonawcę „karta 
charakterystyki odpadów” . 
 Wzór umowy po modyfikacji w załączeniu. 
 
Pytanie 4: 
„§1 ust 6 wskazuje obowiązek Wykonawcy wystawiania dwa razy w miesiącu faktury 

za usługi. Prosimy o dokładne określenie momentu wystawienia faktury (np. 15 dzień 
miesiąca i ostatni dzień miesiąca)”. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga aby Wykonawca wystawiał faktury 15. i ostatniego dnia 
miesiąca . 
  
Pytanie 5: 
„§9 wskazuje na odesłanie do aktów prawnych w sprawach nieuregulowanych 
niniejszą umową. Z uwagi na fakt powołania się przez Zamawiającego w opisie 
przedmiotu zamówienia do podstawy prawnej wykonania zamówienia wnosimy o 
dopisanie do §9 oprócz wymienionych, również: 
 - Ustawy z dnia 27.04.2001 Prawo Ochrony Środowiska 
- Ustawy z dnia 27.04.2001 O odpadach 
- Ustawy z dnia 13.09.1996 O utrzymaniu czystości i porządku w Gminie 
- Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 27.08.2001 w sprawie katalogu 
odpadów.” 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopisuje w §9 umowy ww. dokumenty. Wzór umowy po modyfikacji w 
załączeniu. 
 

Terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               Z   p o w a ż a n i e m 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Zgierz, 12.12.2011.       .................................................. 
                                                                                                     (podpis i  pieczęć osoby uprawnionej) 

  

 


